
ВІДГУК 

 

щодо провадження освітньої програми «Аграрне підприємництво та 

агротрейдинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» в Уманському національному 

університеті садівництва 
 

Активізація підприємницької діяльності забезпечує динамізм 

розвитку національної економіки та виведення її на ринковий шлях. 

Створення нових робочих місць і впровадження інновацій, розвиток 

нових ринків та видів бізнесу, зростання податкових надходжень і 

грошових доходів населення у більшості країн світу відбуваються саме 

завдяки підприємницькій діяльності. Аграрне підприємництво є одним з 

основних факторів формування і розвитку соціально орієнтованої 

ринкової економіки, будучи основою розвитку як окремих секторів 

економіки, так і держави загалом.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Аграрне 

підприємництво та агротрейдинг» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» спрямована на 

підготовку спеціалістів здатних вирішувати типові спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми у сфері підприємництва та торгівлі або у процесі 

навчання, що передбачає застосування відповідних теорій та методів і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Доцільність проходження здобувачами вищої освіти навчальної та 

виробничої практик, під час яких студенти опановують сучасні методи, 

форми організації підприємницької, торгівельної та біржової діяльності в 

умовах конкретного підприємства, формують професійні уміння і 

навички для прийняття самостійних рішень під час роботи за фахом. 

Вважаємо, що освітня програма, за якою навчаються здобувачі 

вищої освіти Уманського НУС спеціальності 076 «Підприємництво та 



торгівля», відповідає сучасним вимогам. Ця спеціальність дозволяє стати 

універсальним фахівцем, який зможе знайти достойну роботу з високою 

заробітною платою в більшості сфер, які сьогодні існують і 

розвиваються. 

У сукупності реалізація освітньо-професійної програми «Аграрне 

підприємництво та агротрейдинг» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» дозволяє 

здобувачам вищої освіти набути компетентностей, практичного досвіду і 

навичок, необхідних для вирішення задач за видами професійних робіт, 

зазначених у програмі, а програмні результати відповідають запитам 

потенційних роботодавців. 
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